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6 3.4 @ Se considera el espacio euclideo (Rz[x], {-,-)) con el producto interno definido

(p, ;) p(— l};( )+I(ﬂ}1(“)+I(1)(
Calcular el area del triangulo de s p1 =@Rpz = 2x(r + 1) +@Bp3 = 3z(r —
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3.13 [herramienta) Sean (R™, (-,-})) v (R™, (-, -)) los R-espactos euclideos candnicos Mm o

de dimensiones n v m, respectivamente, sea A € R"™*™ v b € R™. Por definicion,

b
/ resolver la ecuacion Axr = b por minimos cuadrados significa determinar el conjunto W W <7
arg mingcp» ||b — Az| de todos los x € R" cuyas imagenes por A minimizan la .
distancia al vector b. % . C
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(a) Explicar por qué

9 arg min [|b— Azl = {z € R" : Az = P4 (0)} 2}6/7%@ Ly redloe, MM/@

250 CJ@M}Z@/W oo a b o + ()
Gl A)

M sc 7
b) Observar que yz € R" : Az = P, ;1 4y(b (. Motivo pot el cual para cualquier
(b) que { (B} # b para cualq 2 b st

b € R™ existe al menos una solucion por minimos cuadrados de la ecuacion Ax = b,
an
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(d) Utilizando que b — P4 4)(b) L col(A), concluir que . / 00{ /ﬁ

4))" &{?ﬂ))
4

> Sib-Mle ()t = had) s ATG-AZ) - O >

arg min ||b — Ax|| = {1 eR*: ATAz = ATb} :
.‘EEEH



0 ” G
I (F1) b () sty L
1 a 9 7 O / O 44%0 /47—

Ve ey /@44)@ /)/;):/Zmﬁ /é;ﬂ)

2%/7‘% =

= 2 =
(E? Verificar que nul(A) = fil(A)-. @& 4 _ (‘_ 74)/; _’—) 741 /4% ; @6 4
_//)77 -

Ao = ©
wermy Are [H ) /%i) -0 i) ¥

Ao -- boct 4
, . Z </ f> —



